
Komisja Dyscyplinarna Pomorskiego Związku Piłki Nożnej, na posiedzeniu w dniu 

02.11.2022, podjęła następujące decyzje: 

Weryfikacja meczów ligi: IV Liga „RWS Investment Group”: 

1. Anioły Garczegorze – Czarni Pruszcz Gdański z dnia 29.10.2022 r: 

 

 Zawodnik  Mateusz Słumiński (Anioły Garczegorze) gwałtowne, agresywne 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji  

 Anioły Garczegorze za brak bezpieczeństwa na obiekcie na podstawie art. 5 

§ 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 64§ 1 pkt. 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 100 złotych 

2. Chojniczanka II Chojnice – Wikęd Luzino z dnia 30.10.2022 r.: 

 

 Wikęd Luzino na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 

§ 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „KEEZA” Grupa 1: 

 

1. KS Chwaszczyno – Gryf II Wejherowo z dnia 15.10.2022 r.: 

 

 Gryf II Wejherowo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z 

art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

 

 Zawodnik  Łukasz Hebel (Gryf II Wejherowo) gwałtowne, agresywne 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji  

 

2. Orlęta Reda – Gryf II Wejherowo z dnia 30.10.2022 r.: 

 Zawodnik Mykola Yanishevskyi (Gryf II Wejherowo) pozbawienie 

przeciwnika realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z 

art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

1 mecz dyskwalifikacji 

 

 



Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „KEEZA” Grupa 2: 

1. Styna Godziszewo – Centrum Pelplin z dnia 15.10.2022 r. 

 

 Zawodnik  Adrian Wysiecki (Styna Godziszewo) niesportowe zachowanie 

na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

 Zawodnik  Oskar Krajnik (Centrum Pelplin) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A “KEEZA” Grupa 1: 

1. Dan-Bud Celtic Reda – KP Gdynia z dnia 29.10.2022 r.: 

 Zawodnik Michał Brylowski (KP Gdynia) pozbawienie przeciwnika realnej 

szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    

art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 KP Gdynia na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 

100 zł 

 

2. Solar Władysławowo – Wikęd Luzino z dnia 30.10.2022 r.: 

 Zawodnik Antoni Kichman (Wikęd II Luzino) pozbawienie przeciwnika 

realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 

pkt 3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz 

dyskwalifikacji 

3. Zatoka 95 Puck – LZS Dragon Bojano z dnia 30.10.2022 r.: 

 

 Zawodnik  Łukasz Sulbiński (Zatoka 95 Puck) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A “KEEZA” Grupa 2: 

1. Orzeł Straszyn – Korona Cedry Małe  z dnia 28.10.2022 r.: 

 

 Korona Cedry Małe na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z 

art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 



 

2. Potok Pszczółki – GKS Żukowo z dnia 29.10.2022 r.: 

 

 Zawodnik  Paweł Ulenberg (GKS Żukowo) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 

3. Potok Pszczółki – Sporting Leźno  z dnia 15.10.2022 r.: 

 

 Zawodnik  Roman Yalovyi (Potok Pszczółki) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 2 pkt. 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 5 meczów dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A “KEEZA” Grupa 3: 

1. Nowi Nowa Cerkiew – MKP Szlachta z dnia 29.10.2022 r.: 

 

 Zawodnik  Karol Gwoździewicz (Nowi Nowa Cerkiew) niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji  

 

2. Grom Kleszczewo – Sokół Lubichowo z dnia 29.10.2022 r: 

 

 Sokół Lubichowo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z 

art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

 

3. Sokół Zblewo – Wda Czarna Woda z dnia 29.10.2022 r.: 

 

 Sokół Zblewo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 

§ 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

 

4. GKS Bobowo – Brda Rytel z dnia 22.10.2022 r.: 

 

 Zawodnik  Otar Tedoradze (Brda Rytel) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 Regulaminu  

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

 



Weryfikacja meczów ligi: Klasa B ”KEEZA” Grupa 2: 

1. GTS Rokitnica – Sopocka AP  z dnia 30.10.2022 r.: 

 

 Zawodnik  Mateusz Zadruszewski (Sopocka AP) niesportowe zachowanie 

na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B ”KEEZA” Grupa 3: 

1. Amigo Przyjaźń – GKS II Żukowo z dnia 22.10.2022 r.: 

 

 Zawodnik  Tomasz Płotka (GKS II Żukowo) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 2 pkt.1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 3 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B ”KEEZA” Grupa 4: 

1. Grom Leśno – KP Bytonia z dnia 23.10.2022 r.: 

 

 Zawodnik  Radosław Gilla (KP Bytonia) za wypowiedzi poniżające na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 77 pkt. C Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 100 zł 

Weryfikacja meczów ligi:  I Liga wojewódzka B1 Junior Młodszy: 

1. Jantar Ustka – Bytovia Bytów z dnia 25.10.2022 r.: 

 

 Bytovia Bytów niedopełnienie obowiązków określonych w przepisach na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 102§ 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 100 złotych 

 

2. Jaguar Gdańsk – MKS Gryf Tczew z dnia 26.10.2022 r.: 

 

 MKS Gryf Tczew na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

 Zawodnik Stanisław Dubień (MKS Gryf Tczew) pozbawienie przeciwnika 

realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 

3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz 

dyskwalifikacji 

 



Weryfikacja meczów ligi: I liga wojewódzka B2 Junior Młodszy: 

1. MKS Gryf Tczew – AP Bałtyk Gdynia z dnia 29.10.2022 r.: 

 

 MKS Gryf Tczew na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

 

 Zawodnik Błażej Wieczorkowski (MKS Gryf Tczew) pozbawienie 

przeciwnika realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z 

art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

1 mecz dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: I liga wojewódzka C1 Trampkarz : 

1. AP Bałtyk Gdynia – Beniaminek 03 KP Starogard Gdański z dnia 29.10.2022 r.: 

 

 Zawodnik  Szymon Kraska (Beniaminek 03 KP Starogard Gd.) niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

Weryfikacja meczów ligi: C1 Trampkarz Grupa 2 : 

1. Pomerania Gdańsk – Gedania II Gdańsk z dnia 22.10.2022 r.: 

 

 Zawodnik Maciej Burski (Gedania II Gdańsk) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 2 pkt.1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 3 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: C2 Trampkarz Grupa 1 : 

1. MKS Władysławowo – Ogniwo Sopot z dnia 29.10.2022 r.: 

 

 Zawodnik Artur Dodot (MKS Władysławowo) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: I liga wojewódzka D1 Młodzik: 

1. Błękitni Wejherowo – Arka Gdynia SI z dnia 26.10.2022 r.: 

 

 Arka Gdynia SI niedopełnienie obowiązków określonych w przepisach na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 102§ 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 100 złotych 

 



Weryfikacja meczów ligi: D2 Młodzik Grupa 4: 

1. AS Kolbudy – Orlik Przodkowo z dnia 29.10.2022 r.: 

 Zawodnik Oliwier Szulist (Orlik Przodkowo) poważny, rażący faul na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

 

Pozostałe sprawy: 

1. Wniosek zawodnika Michała Szałka (Jantar Ustka) o zawieszenie kary 

dyscyplinarnej L.Dz.356/2022/23 – zawieszenie kary na okres 6 miesięcy 

 
2.  Wniosek zawodnika Marcela Dziuwe (Lechia Gdańsk) o zawieszenie kary 

dyscyplinarnej L.Dz.381/2022/23 – zawieszenie kary na okres 6 miesięcy 

 
 

 


